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CoepemeHHbIe nedazoau
ebldesisirom criedyrowjue owubku
podumesieu 8 socnumaHuu:

[ HenoHumaHne no3vunmn pebeHka

[0 MposiBrnieHne paBHOAYLLIUSA K Npobriemam
neTen )

[l HaBaA3bIBAlOT CBOE MHEHUE
[ Kpuyar, yntatot HoTauuw.

_—



Pe3ynbmambl aHkemupoeaHUus

yJaujuxcsi

«NOearnibHbIe podumernuy:

0 MoHumaroT cBOoux aeten (78%)
0 JlrobaTt cBoux peteu (60 %)
0 MomorarT pewatb NpoodonemMsbl

(23 %)

0 He kpuyaTt Ha cBoux geten (60

)

0 FoToBbI K TOMY, YTOObLI BCerga

BbICNyLlaTb U nogaepxaTb
cBoux aeten (82%)

0 He untaroTr HoTauum (20 %)



Tecm
«Kakou s1 podumesnb?»

CKonbKo pa3 Tebe noBTOPATL...
A B KOro Tbl Takon ypoaunca?
7 B TBOE Bpemsa!..

Kakas Tbl y MeHS1 yMHMLA
A KaK Tbl cyuTaewb?

Tbl MOAA onopa U NOMOLLHUK
Bce oetn Kak getum, a Tbl...
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Ecnu ebl Habpanu:

— Bbl XXMBETE C pebeHKOM aylua
B OyLLYy.
— CBUAOETENLCTBYIOT O

HaMe4vatoLLMXCA CNOXXHOCTSX B BaLLNX
OTHOLLUEHUSIX C peOEHKOM.



UeMm 51 coepesaro ceoeao pebeHka,
KaK 51 Nposiesisito K HEMY C8OI0
nroboeb?




1. He Xxaun, 4yto TBOU pebeHOK byaeT TakKUM, KaK Tbl MU — KaK Tbl XOYellb.
NMomoru emy ctatb He To6oMn, a cCO60M.

2. [lpusHaBanTe CBOM OLUMOKU, NPOCUTE NPOLLUEHUS 3a HenpaBUIlbHbIe
AEeNCTBUA U NOCTYNKKN, OyabTe cnpaBeanMBbLIMU B OLleHKe cebs u apyrux.

3. He Tpebymn ot pebeHKa nnaTbl 3a BCe, YTO Thl Af1A HEero Aenaeub:
Thl Aan eMy XXU3Hb, KaK OH MOXeT oTonarogapuTb Teb6sa?

OH pacT XU3Hb ApPYyromy, TOT — TPeTbeMy: 3TO HeobpaTUMbIN 3aKOH
onarogapHocTM.







